CONTROL DE TEMA 5 DE 4° DE E.S.0. MATEMATICAS

GRUPO: FECHA:Z/S/ZQ/Z ALUMNO:
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3. Asocia graficas y funciones:.
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4. Calcula:

1g10000=4  1g0,00001=-5 Ig,1=0 Ig,729=6
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5. Segtin un estudio limitado a una region, cada afio se cuadruplica el niimero de personas que
sufren algun tipo de alergia. Se comprobo que en el afio 2010 habia 1000 alérgicos. Deduce la
expresion algebraica de la funcion que devuelve el niimero previsto de alérgicos para cada aflo.
Calcula cuantos alérgicos habra, tedricamente, en 20/5. ; Cuantos afios deben pasar para que
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